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Sessão Ordinária realizada no dia catorze de dezembro de dois mil e quinze as quinze horas e três minutos no plenário da Câmara Municipal de Diamantino em caráter ordinário. O presidente inicia invocando a proteção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a sessão, ante a presença dos vereadores. Em seguida o presidente coloca em apreciação a ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada pelos presentes. O presidente solicita ao secretario da casa, vereador Luiz Carlos Gaino que faça leitura das matérias constantes no expediente: Ofício Circular – 507-2015-SMEC convida para o evento cultural Vem para a praça, no dia 19 de Dezembro de 2015; Ofício nº 392/GAB/2015 solicita a retirada do Projeto de Lei nº 39/2015, protocolado no dia 14/08/2015 – autoria Juviano Lincoln. Moção de Aplausos nº 056/2015, autoria Ver. Marcio, Natalino e Luiz Carlos; Moção de Aplausos nº 57/2015, autoria Verª Edevirge; Projeto de Lei nº 60/2015 – Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 1.085/2015, autoria Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei Complementar nº 004/2015 – Dispõe sobre o Código Ambiental do município de Diamantino e dá outras providências – autoria Executivo Municipal. O Senhor Sérgio foi convidado receber a Moção de Aplausos e entregue pela Verª Edevirge e agradeceu em tribuna a vereadora e a Deus, além do município de Diamantino. Finaliza-se o expediente o presidente delibera então matéria a ser apreciada na ordem do dia. O presidente explica como se procede o julgamento das contas e após é lido o Parecer nº 028/2015 da Comissão de Finanças e Orçamento que é favorável à aprovação da matéria do Projeto de Decreto Legislativo nº 340/2015 – Dispõe sobre o julgamento das contas de governo da Prefeitura Municipal de Diamantino, no exercício de 2014, gestão do Prefeito Juviano Lincoln – autoria Comissão de Finanças e Orçamento, cada vereador tem 15 minutos para seu voto, a primeira Verª Edevirge vota pela reprovação, o Verº Edilson vota pela reprovação das contas de gestão do Prefeito, o Ver. Edson vota pela aprovação justificando que as contas tiveram os mesmos apontamentos de 2013 e não foram reprovadas pelo TCE, a Verª Gislene vota favorável, o Ver. Jozenil vota favorável a aprovação, o Ver. Luiz Carlos é favorável à aprovação das contas, o Ver. Manoel é favorável se justifica como Ver. Luiz Carlos que o TCE esta com entendimentos duplos a respeito de alguns assuntos como sobre a contratação de médicos do município, o Ver Márcio justifica seu voto pela ausência do TCE no município que só arrecada e não presta contas, citou a empresa de lixo que se enquadrou em despesas com pessoal. O Ver. Márcio também comenta outros itens do parecer do TCE e diz que não concorda com muitas coisas da gestão e que não houve apontamento de desvio de recursos públicos e atos de improbidades administrativas. Também criticou falta de participação da população em outras sessões e audiências. O Ver. Márcio é favorável ao relatório da comissão e a aprovação das contas do prefeito. O Ver. Natalino membro da Comissão de Finanças e Orçamento se justifica como Ver. Manoel que não irá satisfazer o TCE e prejudicar o município, seu voto é favorável. Com 7(sete) votos favoráveis e 2(dois) contrários fica reprovado o parecer técnico do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso e aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 340/2015. Ainda na ordem do dia, o secretário continua a leitura com o Projeto de Lei nº 54/2015 - Dá nova redação ao art. 13 da Lei Municipal nº 528/2003, e revoga seu respectivo parágrafo único, e dá outras providências – autoria Executivo Municipal, colocado em discussão pelo presidente da casa é apresentado pelo Ver. Márcio Emenda Modificativa nº 001/2015, em seguida o presidente aprova o projeto. Apresentado e após discutido pelos vereadores. O Ver. Edson e Gislene com elogios a iniciativa que favorecerá os moradores do conjunto de habitação Bonfilho Cocco, o secretário explica o projeto para o público presente e o Ver. Márcio comenta a segurança jurídica que os proprietários das casas terão com esta lei. O Parecer nº 095/2015 da Comissão de Constituição e Justiça à Emenda Modificativa nº 001/2015 ao Projeto de Lei nº 054/2015 é lido e Parecer nº 096/2015 da Comissão de Constituição e Justiça à Redação Final do Projeto de Lei nº 054/2015 são favoráveis à aprovação da matéria, em seguida a Emenda foi aprovada pelos vereadores. Parecer nº. 094/15 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº. 013/15 da Comissão de Urbanismo, Obras, Serviços Públicos e Terras, ambos são Favoráveis à Aprovação do Projeto de Lei nº. 053/15 autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Cooperação Técnica, por termo, com a Coopercaeté – Cooperativa de Agricultores Independentes de Mato Grosso e dá outras providências – autoria Executivo Municipal, em discussão o Ver. Edson e Luiz Carlos dizem que esta cooperativa irá facilitar o trabalho da secretaria de agricultura e parabeniza a equipe que irá atender os pequenos produtores. O Ver. Edilson diz que a lei por si só não poderia ser suficiente para se firmar um convênio e que é necessário um chamamento público. Afirma que a coisa pública tem seu rito para ser feita de forma correta e dá tranquilidade ao pequeno produtor. O Ver. Márcio elogia a forma diferente de parceria entre município e agricultores, e pede para assessoria de imprensa da prefeitura a devida divulgação. O Ver. Natalino também elogia, pois não irá ficar a cargo do município o serviço com o maquinário na comunidade Caeté. O Ver. Luiz Carlos diz que a gestão de onde será feito o trabalho e organização será da secretaria. O Ver. Jozenil comenta que a agricultura deve ser feita de forma correta para produzir. Após a discussão, foi aprovado o projeto. Parecer nº 097/2015 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº 029/2015 da Comissão de Finanças e Orçamentos são favoráveis à aprovação da matéria do Projeto de Lei nº 058/2015 Autoriza o Poder Executivo Municipal a confessar e parcelar débitos oriundos do consumo de energia elétrica junto à Energisa S/A e dar em pagamento como parte do débito, rede elétrica, e dá outras providências – autoria Executivo Municipal, em discussão o Ver. Márcio se lembra da dívida milionária que outra gestão deixou de pagar a empresa de energia elétrica e pede publicidade das contas passadas que geraram prejuízos aos municípios. Parecer nº. 098/15 da Comissão de Constituição e Justiça é Favorável à Aprovação do Projeto de Lei nº. 059/15 declara como de interesse social o loteamento porto seguro e dá outras providências – autoria Executivo Municipal. Projeto aprovado em seguida. Pareceres e projetos aprovados por todos os vereadores. Em seguida o presidente delibera aos vereadores o uso da tribuna livre. O Ver. Márcio, Edevirge e Luiz Carlos dispensam o uso da tribuna. No uso da tribuna, o Ver. Edilson agradece a presença de todos e afirma que nunca foi pressionado, vota nesta casa de leis com tranquilidade e justifica seu voto favorável ao parecer técnico contrário do TCE e reprovação das contas do prefeito na gestão de 2014, também afirma que não condena nenhum colega que votou para aprovar estas contas. Diz que a arrecadação precisa ser revista. E comenta sobre o ritual a ser cumprido pela coisa pública. Diz-se preocupado com o mosquito transmissor do zika vírus e outras doenças. Também elogia a parceria pública e privada com a aprovação do projeto da Coopercaeté. O presidente antes de encerrar cobra ao prefeito mais instalações de lixeiras no município. Também esta preocupado com a limpeza dos bairros e terrenos baldios para que não haja proliferação de mosquitos e caramujos. Diz-se tranquilo com seu voto favorável as contas do prefeito e comenta gastos. Pede que investimentos em saúde sejam tratados com mais respeito. Convida a população para a Audiência Pública para discutir a Lei Orçamentária Anual. Nada mais a constar, encerra a sessão às dezessete horas e trinta e oito minutos a ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a ata eu Lanusa Geórgia Souza Vieira. OBS: transcreve esta ata no livro sob o nº. 014.
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